Yavas yuklenen flag bellek %40 tamamlanmis ise %60’lik kisim
kalmigtir. Kalan sure 240 sn

%60’1 240 sn

%1 4 sn olur.

* Ikinci dosyanin %64’U yuklenilmis %36’sI kalmistir. yavas

bellege yuklemis olsaydik
%1
%36

4 sn

144 sn olurdu

Oysaki bunun ¢ kati hizla diger bellege yukleniimekte bu stre-

de 134 = 48 sndir.

Cevap: C

Godkhan’in belleginin %25 dolu ise
16. = 4 GB (dolu)

Hamza’daki dosyay!i aldiktan sonra %40 doluyor ise

49
16.W=

6,4 -4 =24 GB (Hamza'nin dosyasindaki doluluk olur.)
4 2,4
100 X
4x=100.2,4
4.x =240
x=60 yani %60 dolmustur.

6,4 GB’lik kismi dolmus

Cevap: D

TASARI EGITIM YAYINLARI

3.

CO2UMLER

Gruptaki ¢cocuk sayisi A olsun.

1. gun 2.gln

1 atis 2 atis kaciran 2 atig 3 atis

A—3x 3x X A-x
1.(A—3x) +2.3x =70

A—-3x+6x=70

2x+3.(A-x)=120
2x+3.(70 —3x —x) =120

A=70-3x 2x +210-12x=120
90 = 10x
9=x
e Gruptaki cocuk sayisi
A=70-3.9
A=70-27
A = 43 cocuktur.
Cevap: D

Ayse Hanim’in toplam ev gideri 100a olsun.

e Mutfak gideri 100x ve bunun % 30 azalmasi 30x’lik bir azal-
madir.

Bu da toplam giderin %3 ise

100a. 705 =30x = 3a=30x

a=10x
e Mutfak gideri 100x = 10a (Toplam gider icindeki yeri)

e Isinma gideri 100y ve bunu %25 artirmak 25y’lik bir artma-
dir.

6
100a.W=25y = 6a=25y

(Isinmanin tum giderdeki pay1) 24a = 100y
O halde 10a + 24a = 34a bunlarin toplam gideri 100a
34a = %34'dur.

Cevap: B



Mac Kazanilan | Berabere Yenilgi
Ik 6 gun 80 %40, 32
Son gun X y 4 A
Toplam 80 + x 32+y

1
50

(80+x) <,~=32+y
%0

80 +x=64+2y
x=2y—16=y +4 +A olur.
= -

Mag
y=A+20
y —A= 20 fazladir.

Kazanilan + Beraberlik + Yenilgi

Cevap: E

2
/A S
Ev (Yolun'yar|3|) Okul
09.30 10.00 10.30

Yolun yarisini yarim saatte varir kalan yarim saatte yeni 30 dk,
uc tane ayni yol alacak bu da her bir yolu 10 dk alir demektir.

09.30 ¢ikti 10.00°’da yolun yarisinda 10 dk eve doner eve varigi
10.10’da sinav notlarini almigtir.

Cevap: B
6
51719
8
Encok6+7+8+9=300lur.
Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLARI

9.

CO2UMLER

10 10 10 10 | @
c © 3
8 3 8 8 @
0 8 A e
6 = 6 2
5 6 5 6
- 5 - 5
3 [4] 2 [4]
2 2 9 9
1 1 1 110
Baslangi¢ 1. hamle 2. hamle Son hamle

Baslangigtaki duruma gore yuksekligi degismeyen 1, 7, 8 ve 10
numaral pargalar yani 4 parga.

Cevap: D
Sali Car. Pers. Cuma C.tesi Pazar Pitesi
15 dk 15 15 15 45 45 15

1 haftada 15.5 =75 dk hafta icin
45.2 = 90 dk hafta sonu

Toplamda 165 dakika kullanmistir.

500 | 165
— 495 3 hafta
5 dk

O halde son kalan 5 dakikasini sali gun igerisinde kullanarak
bitirmistir.
Cevap: B



SORU “ oa

10. Tura gidecek dgrenci sayisi herbirinde x kigi x tane servis ara- | 1o

Kundura Cizme
cina bindirilirse E K C
X.X = X2 kisi vardir. 60 X 30 a b
e Sinavi olmayip tura devam eden dgrenci sayisi
y.y=y? Kisiolur. 60+x+30+a+b=210
x2 — y? kalan yani sinavi olan dgrenciler bunlar x tane X+a+b=210-90=120
araclar y tanesi eksiltilen araglara binecek yani x — y araca X+b=120-a

Her bir servisteki dgrenci sayisi kalan dgrencileri kalan arac
sayisina boldugumuzde her birindeki 6grenci sayisini buluruz.

2_ 2
X“—y®  x—V)(x+y) -
X=y = c—yj  =X*Y bulunur (60 +a) =3.(x +.b)

o Erkek ayakkabi sayisi (60 + a)
Bayan ayakkabi sayisi  (x + b)

60 +a = 3.(120 — a)
60 +a = 360 — 3a
4a =300

a = 75 adet erkek cizmesi Uretilmistir.

Cevap: B

Cevap: D

TASARI EGITIM YAYINLARI

13. Kuguk koli sayimiz 40 adet bir koli 20 adet kitap aliyor ise
40.20 = 800 adet kitap vardir.

11.  Uclnun her birinin birer tane bulundugu a sira olsun.

x cesitinin oldugu fayans sirasi 42 ise sadece X'in oldugu
(42 — a) tane sira, y ¢esitinin oldugu fayans sirasi 30 ise sadece
Y’nin oldugu (30 — a) tane sira

Akif’in elinde ise
%80 800 adet
O halde %100 X

Sadece X'in Sadece Y’nin Her birinden birer tane

x = 1000 adet kitap var demektir.

(42-a)5 + (30—a)4 + 3.a =210
210 -5a+ 120 -4a + 3a=210 O halde buyiik bir koli A adet kitap alsa
330 -6a=210 25 kolide 25.A kitap olur.
120 = 6a 25.A kitap % 60’1 ise
20 = a tane Z vardir. 1000 kitap %100’dur.
Cevap: A

25.A.100 = 60.1000
A = 24 adet kitap vardir.
Cevap: D




